## 休闲避暑免门票,惠民卡让你旅游更轻松!

-本周焦作、漯河、南阳五大景区对惠民卡免票

暑期如约而至。辛苦了半年,你需要一场说走就走的旅行了! 在这炎炎夏日,寻一处清凉地,带上家人,带上孩子,跟着惠民卡休闲避暑免门票,各种体验各种嗨! 本周末(25、26日),惠民卡联合焦作、漯河、南阳三地五大景区,为惠民卡会员开启免门票优惠。参与活动的景区为:国家5A级焦作峰林峡、青龙峡;国家4A级漯河许慎文化园、神州鸟园和宝 天曼景区。更大的利好是,一直到明年3月底,惠民卡都为游客安排了丰富多彩的景区免门票优惠活动,让你的各种假期、日常生活可以轻松与旅游相伴。

#### 高峡平湖,云台天池 峰林峡

峰林峡景区高峡平湖、植被茂盛、风 光旎旖。群峰怀抱的翡翠湖,湖水清澈 湛蓝,犹如一块巨大的翡翠镶嵌在崇山 峻岭之间,素有"云台天池"之美誉。峰 林峡是云台山世界地质公园五大精品园 区之一,在云台山素有"东有红石峡,西 有峰林峡"之说。峰林峡山涧藏水、绿水 含山、山奇水秀、山水交融。在这里可以 登山瞰水,可以乘船观山,可以让您真切 感受"人间天上一湖水,万千景象在其 中"的美妙境界。





国内顶级鸟文化主题乐园 神州鸟园

神州鸟园位于河南省漯河市西南三公里 处,是在原开源森林公园的基础上,以鸟文化 为主题,集鸟表演、互动、科普教育为一体的主 题乐园。这里有160种珍稀鸟类品种,数量多 达9000只,是全国少有的集鸟类展示观赏、鸟 文化产品经营、鸟类知识传播、鸟类繁养交易 为一体的大型鸟类文化基地。景区内还可体 验大摆锤、摇头飞椅、摩天轮、快乐风火轮、高空 脚踏车、神奇转转杯、自旋滑车等娱乐项目带 来的感官刺激,并且景区充分挖掘各地特色美 食,将老手艺与新工艺进行融合提升,建成河 上街布衣巷,是游客品味小吃、体验民俗的好

#### 文字圣地

#### 许慎文化园

走进漯河市许慎文化园,徜徉于汉字 文化的浩瀚长河中,探寻中华汉字文化之 魂,品读优秀传统文化的独特魅力。许 慎, 漯河召陵人, 编撰了世界上第一部字 典《说文解字》,被后世尊为"字圣""字学

许慎文化园是以全国重点文物保护 单位许慎墓为核心,以汉字文化为主题的 大型文化园区,景区内建有字圣殿、叔重 堂、说文馆、状元堂、辞书博物馆、六书石 柱、字圣碑林等。许慎文化园是汉字的天 堂、文化的圣地。





#### 天然物种基因库

#### 南召宝天曼

宝天曼景区地处伏牛山腹地河南南阳 市南召县,古老繁茂的原始森林及丰富独 特的野生动植物资源,在同纬度中居全国 首位,被中外专家誉为"天然物种基因库" "中州绿色明珠"。

宝天曼景区四季景色秀美、古木成荫 巨峰摩天、潭瀑相连、溪水奔涌。峰顶原始 森林、雁翎刀、牧虎顶、风洞、宝天洞、许愿 瀑、游龙瀑、如意潭、惊天岩、动地石、连心 瀑、同心潭、通天瀑等几十个景点星罗棋 布、错落有致,构成一条完美的游览环线, 成为游客生态考察、消夏避暑、休闲度假、 写生摄影的最佳之选。

### 惠民卡线下推广同步开启,持手机或卡均可游览各景区!

惠民卡线下实体卡十八地市同步发行

68元,市民就可以畅游省内50多个包括 云台山、尧山、尧山大峡谷漂流、许昌花都温泉 等众多知名景区。河南省惠民旅游卡推向市 场以来,以较高的性价比受到了我省各地民众 的喜爱

前期,惠民卡主要通过线上推广的方式进

行发行,广大游客只需要扫描惠民卡提供的二 维码,进入惠民卡官方平台,点击购买即可。参 加活动也是采取线上预约,让游客足不出户,完 成从购买到预订的全部过程,给游客出行带来极 大便利,但是,线上活动却让许多中老年朋友以 及不熟悉网络和没有智能手机的朋友作了难。

为了让更多的市民体验到惠民卡的惠民 性,惠民卡官方隆重推出线下实体卡,进行线 上线下同步推广,以方便各位中老年游客及特 殊的客户群体。游客只需要通过手机微信进 行卡片激活,激活以后就可以正常使用。市民 在出游的时候,如果有智能手机,带上手机就

可以通过验证进入景区;如果没有智能手机, 游客带上卡片同样能顺利进入景区。另外需 要说明的是,实体卡只限本人使用,激活惠民 卡的资料绑定后是不能修改的,购买实体卡的 客户一定要注意。

河南省惠民旅游卡,一张真正惠民的旅游 卡,畅游大美河南的山山水水,没有惠民卡怎 么能行! 敬请市民通过惠民卡官方平台了解 详情、进行购买和预订,或者到各地市经销商 处进行实体卡购买激活,并参与惠民卡旅游

## 疯狂水战领礼包,惠民卡游

简直太震撼了,简直太划算了,简 直太方便了,简直太不可思议了,简直 太疯狂了!游客李先生提起18日跟随 惠民卡漂流直通车活动一事,一连用了 五个简直,依旧无法表达内心的激动。

上周末(18、19日),惠民卡开启尧 山大峡谷漂流河南省各地直通车联动 模式,全省18地市近4000惠民卡会员 从各地集结到尧山大峡谷漂流景区,代 表各自战队,进行了疯狂的漂流。尧山 大峡谷漂流河道曲折蜿蜒,时而平湖深 潭,时而急流浅滩,奇峰异石相伴,随处 飞瀑流泉,让游客在漂流的过程中体验 速度与激情。

上周末,参与惠民卡免门票活动的 还有国家5A级景区老界岭、国家4A级 淇县古灵山景区和八仙洞景区。

尽管上周末气温很高,但中原最佳 避暑胜地的老界岭却"清风碧如水,夏 凉雨如春",来自郑州的张先生一家人, 特意驱车400多公里到景区游玩,张先 生说:"孩子考完试了,全家刚好放松放 松,老界岭不愧为避暑胜地,果然名不

河南淇县古灵山历史文化与优美 的山水景观交织在一起,成为休闲度 假、登山探险、祭祖朝拜的游览胜地。 八百里伏牛丹江孕育八仙洞天,八仙洞 融雄奇、惊险、深幽、雅静于一体,洞内 钟乳石形态各异、姿态万千、琳琅满目、 美不胜收。古灵山和八仙洞都是第一 次参加惠民卡活动,景区为活动做了充 分的准备工作,让前来游玩的近千名游 客称赞不已。

前往焦作青龙峡景区游玩的游客依 然热度不减。青龙峡景区将继续为会员 开启免门票活动(一直持续到下月底)。 国家 4A 级南阳五朵山高考祈福活动随 着高考的结束也落下帷幕,景区在活动 期间,先后为数千名考生祈福纳祥,期盼 所有的考生都能考上理想的学校。

本周末,惠民卡将联合五大景区继 续为会员开启免门票活动,游客可以登 录惠民卡官网了解详情。河南省惠民 旅游卡,一张真正惠民的旅游卡,敬请 市民通过惠民卡官方平台进行购买和 预订,并参与惠民旅游活动。

(袁风池 王梦琪)





# N发? 门票 不要往关?

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行

河南省惠民旅游卡由省报业旅游联盟隆重推出,持河南省惠民旅游卡的游客可游览的景区有国家 5A 级景区悬作云台山、平顶山尧山、格阳龙深大峻谷等;国家 4A 级景区有重渡沟、龙深沟、内乡县衙、黄河三峡、南召宝天曼、双龙德、龙峪德、统顶山等;热门景区有花都很泉、云锦很泉、木札岭、地坑院、鲁山脉湖等。目前、还有土几个知名景区正存加入、惠民旅游卡的覆盖范围路扩展到全省所有知名景区。

线下实体卡已到,

提醒: 佯询:15837555355. 平顶山市服务热线。17737555505 0375-7339996 7339998 地址:联盟路光明路交叉口北100米路西

特别。现诚邀三级经销商加盟,

县区服务热线:襄城县星星:13707605501 叶县金色假期:13693754011 鲁山旅行社:13703754828 郏县广信:15093763660

地址:襄城县市政广场府城花园楼下 地址:叶县昆阳大道中段云宫首府正对面 地址:鲁山县老城大街鲁山宾馆大门东侧鲁山旅行社 地址:郏县经一路广信旅行社 筷子国际旅行社:13087049968 地址:宝丰县公安局斜对面



云台山 尧山大峡谷漂流 重渡沟 龙潭大峡谷 老界岭 尧山 许昌花都温泉…… 只需 500元

河南50多个知名景区

